

10 сторінок, запитувач зобов'язаний відшкодувати фактичні витрати на копіювання та друк.

Рішенням виконавчого комітету Харківської міської ради від 28.09.2011р. № 683 зі змінами (далі - Рішення) з урахуванням постанови Кабінету Міністрів України від 13.07.2011р. № 740 затверджений розмір фактичних витрат, пов'язаних із копіюванням або друком документів.

Обсяг запитуваних Вами документів становить 12 аркушів.

Для задоволення запиту Вам необхідно сплатити вартість фактичних витрат, пов'язаних із копіюванням зазначених у запиті документів, у будь-якій, зручній для Вас, фінансовій установі, згідно з рахунком, що додається.

Згідно з Рішенням надання копій документів за запитом здійснюється після підтвердження оплати вартості фактичних витрат, пов'язаних із копіюванням або друком документів, шляхом надіслання до розпорядника інформації оригіналу розрахункового документа.

Виходячи з вищевикладеного, повідомляємо, що протягом двох тижнів з дня відправлення даного листа Вам необхідно надіслати поштою оригінал розрахункового документа до Департаменту культури Харківської міської ради за адресою: 61002, м. Харків, вул. Сумська, 64, пов. 6, каб. 222, або надати особисто за вказаною адресою з понеділка по четвер з 9⁰⁰ до 18⁰⁰, у п'ятницю з 9⁰⁰ до 16⁴⁵, перерва – з 13⁰⁰ до 13⁴⁵ (телефон для довідок 725-23-14).

Після підтвердження сплати вартості фактичних витрат, пов'язаних із копіюванням документу, Вам будуть надані запитувані копії документів.

Стосовно п.п. 4, 5 Вашого запиту на інформацію щодо надання документів фінансово-економічної діяльності, а також відомостей про доходи комунального підприємства "Центральний парк культури та відпочинку ім. М. Горького" повідомляємо наступне.

Відповідно до пункту 2 частини 5 статті 19 Закону запит на інформацію повинен містити загальний опис інформації або вид, назву, реквізити чи зміст документа, щодо якого зроблено запит, якщо запитуваній стороні це відомо.

Опис інформації, що міститься у п.п. 4, 5 Вашого інформаційного запиту, не дозволяє визначити яка саме інформація запитується.